

SALONY ZASVĚCENÉ KRÁSE

Po mateřské dovolené se RADKA VÍTŮ rozhodla jít za svým snem z dětství a absolvovala rekvalifikační kurz pro kosmetičky. V roce 1993 začínala v malé pronajaté místnosti v budově polikliniky v rodném Pacově. Nyní je majitelkou dvou úspěšných kosmetických salonů, jenž shodně nesou jméno řecké bohyně krásy Afrodité. Nabízejí klientům nejrozmanitější služby z oblasti péče o pleť a tělo včetně tělových zábalů, masáží, solária či manikúry, modeláže nehtů a pedikúry. Především je však kosmetičkou a o zákaznících pečuje střídavě v obou salonech. Povídali jsme si s Radkou Vítů o tom, co všechno vybudování salonů předcházelo, jak se jí daří skloubit všechny funkce a povinnosti dohromady.



„Již v dětství mě povolání kosmetičky lákalo, ale při výběru školy jsem se později rozhodla jinak. Rekvalifikaci mi až po mateřské dovolené, po jednom celkem běžném rozhovoru, impulzivně zařídila kamarádka a já se pro věc velmi rychle nadchla,“ vzpomíná kosmetička. „Půl roku jsem dojížděla do Prahy a navštěvovala kurz. Po jeho absolvování jsem se v Pacově, kde bydlím, rozhlížela po volných prostorách a objevila malou místnost na místě polikliniky. Jako garanta jsem oslovila místního lékaře a salon pojmenovala zcela prostě – Kosmetické služby Radka Vítů. Klientela se postupně rozšiřovala a ustalovala se,“ popisuje.

V roce 2000 využila šanci otevřít druhý kosmetický salon v Pelhřimově, který si sama zařídila i vybavila a nazvala Afrodita. Jeho rozloha umožnila Radce Vítů rozšířit nabídku služeb. „Prostor je členěn do pěti malých oddělených místností, lze tak všem klientům během zvolené procedury poskytnout soukromí a komfort. Navíc, jak kamarádka na začátku podotkla, v salonu musí vydělat každý metr čtverečný. Máme v něm recepci, kde je vyhrazeno místo pro manikúru a modeláž nehtů, a zvláštní místnosti pro klasickou kosmetiku, pedikúru, solárium a masáže,“ popisuje. V salonu mimo ní pracují dvě kosmetičky a manikérka. V období, kdy její otevřela, si našla také kosmetičku, která jí v době nepřítomnosti zastupovala v Pacově.

Změny se dotkly také praxe v Pacově, když se Radka Vítů v roce 2006 přestěhovala z původního salonu v budově polikliniky do větších prostor ve městě. „Nyní má salon dvě místnosti a čekárnu, pracují v něm dvě kosmetičky a příležitostně mi při studiích pomáhají také dvě dcery, které již absolvovaly několik rekvalifikačních kurzů v oboru. To mi opět umožnilo nabídnout klientkám další služby, o něž mají zájem.“

Udržet tempo

„Nejsem příznivcem bílých barev, mám ráda pestrost, proto jsou místnosti obou salonů laděny do sytých tónů. Myslím, že to působí pozitivně na nás zaměstnance i na klienty, kteří si do salonu přicházejí odpočinout a relaxovat,“ vysvětluje. Kromě veškerých kosmetických služeb, manikúry a pedikúry nabízí oba salony také sportovní rekondiční masáže celého těla, aromatickou masáž BA GUAN a masáž lávovými kameny Scen Tao či suché uhlíkové koupele Bioplus a tělové zábalu UCWrap. „O tělová ošetření, ať už jde o masáže, nebo zábalu, je v současné době velký zájem, především o detoxikační a relaxační procedury. Klientky se začínají orientovat na zdraví a zdravý životní styl,“ uvádí kosmetička a dodává, že se vždy snaží udržet krok s trendy a požadavky klientely. „Občas provádíme průzkumné sondy mezi stálými zákazníky, ptáme se, co jim v našem salonu schází a snažíme se tyto nedostatky doplnit,“ vysvětluje. Absolvovala proto řadu kurzů, rekvalifikací a školení a neustále se vzdělává. Osobně se tedy věnuje nejen péči o pleť klientů, ale provádí také zmíněné masáže, zábalu těla nebo pedikúru.

„V obou salonech pracujeme i s kosmetickými přístroji, což se nám velmi osvědčilo a o ošetření je velký zájem.“ Přibližně jednou měsíčně využívají také služby Dermic, kterou na českém i slovenském profesionálním trhu zprostředkovává společnost Primavera Andorrana, kdy do salonu přijíždějí proškolené kosmetičky-operátorky pracující s mobilními kosmetickými přístroji a provádějí různé typy pleťových i tělových ošetření. „Největší zájem je přitom o fotoomlazení a fotodepilaci,“ doplňuje Radka Vítů.

„S kosmetikou, kterou k nám společnost Primavera Andorrana dováží, pracuji již patnáct let. Poprvé jsem se s ní setkala na kosmetickém veletrhu, tehdy mne zaujaly perleťové stíny a krémy ve tvaru létajícího talíře. Dnes při práci používám několik jejich značek, jako je Germaine de Capuccini,



Kosmetika v salonu v Pacově je laděna do sytých oranžových tónů



Klientky obou salonů mohou využít také služby z oblasti manikúry a modeláže nehtů

Keenwell či Ainhoa. Výrobkům věřím a hlavně zákaznice jsou s nimi spokojeny, proto se dobře prodávají i pro domácí péči. Klienti nás vnímají jako „lékaře“ a přijímají naši diagnózu a rady, ale to může fungovat jen v případě, když se dostaví skutečné výsledky,“ vysvětluje proč se rozhodla vyzkoušet i Dermic.

Mezi dvěma salony

„Převážná část naší klientely je stálá. Nové zákaznice se snažíme přilákat reklamou v oblastních novinách, kde každý měsíc prezentujeme novinky nebo vyhlašujeme soutěže o kosmetické dárky a bezplatné ošetření, nejvíc se nám však osvědčily dárkové poukázky k různým příležitostem, jako narozeniny, výročí či Vánoce,“ říká. Tato cesta přivádí do salonu často i muže, kteří její obvykle nenavštěvují. „Zaplacená poukázka je většinou přesvědčí a mnohdy se pak do salonu vracejí i bez ní. Nejčastěji si dopřávají masáže, pedikúru nebo solárium, ale chodí také na ošetření pleti. Jde jim však především o relaxaci a odpočinek,“ vysvětluje.

Pracovnice obou salonů jsou klientkám a klientům k dispozici každý všední den od 9 do 18 hodin, po předchozí domluvě jsou však ochotny přizpůsobit se a dohodnout na časnějším či pozdějším termínu. Dle zájmu jsou pro ně otevřeny dveře také minimálně dvě soboty v měsíci. Kromě vedení salonů Radka Vítů také střídavě pečuje o klienty v obou salonech. „V pondělí a úterý jsem k zastížení v jednom salonu, ve čtvrtek a pátek mám objednané klienty do druhého. Středu jsem si konečně nechala volnou, ale byly doby, kdy jsem byla v práci nonstop,“ říká.

Připravila miš
Foto: archiv Radky Vítů